
 

 

V Mariboru, 8.9.2020 
 
Spoštovana gospa ravnateljica oz. gospod ravnatelj, 
 
 
ŠRD Zvezdica Maribor kot v preteklih letih tudi v šolskem letu 2020/21 koordinira programe 
prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, med katere spadajo tudi osnovno in srednješolska 
tekmovaja. 
 
Ker v tem trenutku še ni novih informacij s strani pristojnih institucij glede Šolskih športnih 
tekmovanj, smo se odločili (na podlagi napotil Zavoda za šport RS Planica), da ne glede na to, da še 
nimamo soglasja za izvedbo tekmovanj, vseeno pričnemo z nekaterimi aktivnostmi, ki so za izvedbo 
tekmovanj potrebne.  
 
Zaradi lažje organizacije vam posredujemo informativne prijave za tekmovanja na občinskem in 
podorčnem nivoju, ki so predvidena za šolsko leto 2020/21. Na podlagi števila prijav s strani 
zainteresiranih šol za udeležbo na tekmovanjih v posamezni panogi, bomo morali zaradi okoliščin 
sistem tekmovanj prilagoditi in bodo drugačni od sistemov objavljenih v Informatorju. 
 
V priponki vam posredujemo Prijavni obrazec za prijavo na šolska športna tekmovanja za 
šolsko leto 2020/2021 in vas prosimo, da ga izpolnite ter posredujete na e-naslov 
srd.zvezdica.mb@gmail.com najkasneje do četrtka, 17.9.2020. 
 
Prosimo vas, da obrazec izpolnite kar se da natančno, saj nam bo služil kot pomoč pri 
organizaciji in zagotavljanju varnostnih pogojev. 
 
Tekmovalni sistem za panoge, ki jih bomo organizirali v tem šolskem letu in način tekmovanj, bo 
sprejet v sodelovanju Panožnih koordinatorjev in ZŠRS Planica, po zaključenih prijavah, ko bo znano 
število nastopajočih po posameznih tekmovanjih.   
 
Tekmovanja bomo po potrebi organizirali na način, da bodo učenci ene šole nastopali v časovnem 
obdobju, ki je namenjen eni šoli in je možno med nastopajočimi zagotavljati ustrezne varnostne 
protokole za preprečevanje širjenja covid – 19. Prav tako bomo sistem bližnjih atletskih tekmovanj 
in odbojke na mivki določili po zbranih informativnih prijavah šol. Po zbranih prijavah bomo 
najverjetneje izvedli tekmovanja na način, da bomo izvedli manj nivojev tekmovanj od predvidenih 
v Informatorju oz. bomo izvedli samo poročno tekmovanje 
 
V primeru, da s strani NIJZ ali MIZŠ v vmesnem času tekmovanja ne bomo prejeli pozitivnega 
mnenja za izvedbo tekmovanja, bomo tekmovanje prestavili na kasnejši termin v šolskem letu. Vsa 
tekmovanja bomo do nadaljnjega morali izpeljati po protokolih, ki so se jih zveze že dogovorile z 
NIJZ. 
 
Razpisi in rezultati ter koledar šolskih športnih tekmovanj so dostopni na spletni strani 
www.mariborskazvezdica.com. 
 



 

 

Na slednjem spletnem naslovu lahko najdete vse obrazce in informacije za interesne programe športa 
otrok in mladine (Mali sonček, Zlati sonček, Krpan, Naučimo se plavati in Hura prosti čas). 
 
 
Z odličnim spoštovanjem. 
 
       Vodja PC Maribor                 Predsednica 
Simon MIHALINA, prof.šp.vzg., l.r.                           ŠRD Zvezdica Maribor 
                                                                                                                     Darja Škrilec, l.r. 
 
 
Priloga: 
- Prijavni obrazec za šolska tekmovanja za šolsko leto 2020/21 
 


